
 

NOTULEN LEDENBIJEENKOMST OVPN 
 
Datum: 13 februari 2025 
Locatie: OBS Groep (Tochtweg 13, Pijnacker) 
Aanwezig: circa 45 leden 
 
 

1. Opening en welkom 
Voorzitter Arthur Venselaar opent de bijeenkomst en heet de aanwezigen welkom. 
 

2. Presentatie Oscar van Buijtene 
Oscar van Buijtene heet iedereen welkom in de nieuwe vestiging van de OBS Groep. Hij 
geeft een korte toelichting op de verschillende bedrijven binnen de groep en hun 
bedrijfsactiviteiten. 

 

3. Mededelingen bestuur 
Voorzitter Arthur Venselaar geeft het woord aan José Flaton voor enkele mededelingen: 

- Oostlanddag 2025: Deze vindt plaats op 10 april. Het programma is afgerond en te 
vinden op www.oostlanddag.nl. Aanmelden voor de Oostlanddag, bedrijfsbezoeken 
en workshops kan via de website. 

- Kennistafels: Leden die een kennistafel willen organiseren, kunnen dit doorgeven aan 
José of Marcel. Zij ondersteunen bij de organisatie en helpen indien nodig met het 
vinden van een geschikte locatie. 

- Jong OVPN: Er is een groep voor ondernemers tot ongeveer 35-40 jaar, waar ook 
kinderen van OVPN-leden welkom zijn. Aanmelden kan via José. 

 
De voorzitter bedankt José namens het bestuur voor haar inzet. 
 
Daarna geeft de voorzitter het woord aan nieuw lid Harry Wubben (Harry Wubben Flowers), 
die zich in het kort voorstelt. 
 

4. Jaarcijfers 2024 
Penningmeester Ferdi Hakvoort loopt aan de hand van een presentatie de cijfers door. De 
inkomsten zijn wat hoger dan voorgaand jaar, terwijl er juist wat minder is uitgegeven aan 
de evenementen dan begroot. Wel is er wat meer uitgegeven aan overige kosten, zoals 
ontwikkeling nieuwe huisstijl en website. Er is een positief resultaat met een heldere balans. 
Er is een reserve van iets meer dan drie jaar contributies; dat is dus een mooi uitgangspunt.  
 
De kascommissie, bestaande uit Ronald de Bruyn en Bart Waaijer, heeft de cijfers van 2023 
en 2024 gecontroleerd en een goedkeurende verklaring ondertekend. Zij adviseren de leden 
om het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde beleid. 
 
De vergadering geeft het bestuur bij acclamatie decharge voor het gevoerde financiële 
beleid. 
 
De voorzitter bedankt penningmeester Ferdi Hakvoort en secretaris Tjapko de Heus voor 
hun inzet voor de OVPN. Na deze vergadering zullen zij hun taken neerleggen.  



 

 

5. Voorstelling kandidaten voorzitterschap, secretaris en penningmeester 
Een team van vier leden heeft zich kandidaat gesteld om het bestuur voort te zetten:  
Frank van der Meer, Patrick Blijleven, Danny Ruigrok en Rick Diemers. 
 
Als kandidaat-voorzitter stelt Frank van der Meer zich kort voor aan de leden.  
 

6. Verkiezing voorzitter 
De voorzitter vraagt de aanwezige leden om via handopsteking in te stemmen met de 
benoeming van Frank van der Meer als nieuwe voorzitter. De leden stemmen in, en daarmee 
is Frank verkozen tot voorzitter van de OVPN. 

Secretaris Tjapko de Heus bedankt oud-voorzitter Arthur Venselaar voor zijn inzet voor de 
OVPN. Arthur was sinds 2008 voorzitter, een bijzondere prestatie. 
 

7. Installatie penningmeester en secretaris. 
Arthur Venselaar zet de vergadering voort en vraagt de leden of zij instemmen met de 
benoeming van Patrick Blijleven tot vice-voorzitter, Danny Ruigrok tot penningmeester en 
Rick Diemers tot secretaris. De aanwezige leden stemmen hier via handopsteking mee in. 
Het nieuwe bestuur is hiermee gevormd. 

 

8. Het woord aan de nieuwe voorzitter / erelidmaatschap Arthur Venselaar 
Nieuwe voorzitter Frank van der Meer spreekt de vergadering kort toe en vraagt daarna aan 
Arthur om de ruimte tijdelijk te verlaten. Vervolgens stelt Frank voor om oud-voorzitter 
Arthur Venselaar tot erelid van de vereniging te benoemen. De aanwezige leden stemmen 
unaniem in met dit voorstel. Bij Arthur’s terugkomst in de zaal wordt hij uitgeroepen tot 
erelid. 
 

9. Lezing Marco Louwerens over omgaan met “lastige mensen” 
Ervaren televisiedirecteur Marco Louwerens, ook bekend als “het directeurtje” bij Tv-
programma VI, geeft een lezing over omgaan met lastige mensen.  
 

10. Afronding, rondleiding en netwerken 
Oud-voorzitter Arthur Venselaar rond de vergadering af. Oscar en zijn team geven de 
geïnteresseerde leden een rondleiding door het pand van OBS Groep. Vervolgens is er 
gelegenheid tot netwerken onder genot van een drankje.  

 

 

 
 
 

  
 
 
 


